



**Miejska Jednostka  
Obsługi Gospodarczej**  
**Stanowisko ds. Zamówień Publicznych**  
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin  
tel. +4891 43 51 109, fax. +4891 42 45 805  
mgruszka@mjog.szczecin.pl

Szczecin, 12.11.2013

## Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**Nr sprawy: MJOG-ZP.271.15.2013.MG**

Nr pisma: MJOG-ZP.271.15.2.2013.MG

### **Dotyczy:**

**Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  
„Bezgotówkowe tankowanie paliw płynnych: benzyny bezołowiowej 95 i 98 oktanowej  
i oleju napędowego na potrzeby Miejskiej Jednostki Obsługi Gospodarczej w  
Szczecinie w 2014 roku”**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie nr 1:**

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydawania kart paliwowych w terminie do 15 dni roboczych od daty wpływu prawidłowo wypełnionego wniosku do Wykonawcy (§ 1 ust. 6, § 8 ust. 2)?

Wnioski mogą być składane w formie pisemnej lub za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, do której dostęp Wykonawca przekaże w ramach wynagrodzenia.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji zapisów SIWZ.

### **Pytanie nr 2:**

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 14 dni od daty wystawienia faktury (§ 4 ust. 6)?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji zapisów SIWZ.

**Pytanie nr 3:**

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu § 6 ust. 2 pkt 2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

**Pytanie nr 4:**

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu §6 ust. 3 poprzez wskazanie, że odpowiedzialność będzie ponoszona za zawinione naruszenie obowiązków określonych w umowie?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

**Pytanie nr 5:**

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania daty zapłaty rozumianej jako wpływ należności na rachunek bankowy Wykonawcy (§ 7 ust. 2)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

**Pytanie nr 6:**

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 9 ust. 3 zapisu o treści:  
„...oraz Regulamin Wykonawcy, tj.....”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

**Pytanie nr 7:**

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesunięcia terminu składania ofert na dzień 14.11.2013 r. do godz. 12.00?

W związku z zadanymi pytaniami i urlopem jednego z pełnomocników Wykonawca prosi o dodatkowy czas na przygotowanie oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonał przesunięcia terminu składania ofert na dzień 15.11.2013 r. godz. 9:30.